


Notice légale

Bienvenue sur notre site web !  L’objectif de cette notice, et de vous fournir une information et une aide concernant l’ensemble des activités, des produits, des services, et des offres d’AFASEC.
[bookmark: _GoBack]
Comme la loi nous l’y oblige voici nos mentions légales et un ensemble de règles qui fixent les conditions d’utilisation de notre site web et nos espaces sur les réseaux sociaux. En utilisant notre site web ou nos espaces numériques vous êtes réputés avoir pris connaissance et acceptez les termes de la présente notice légale.

Nous vous souhaitons une agréable visite… 

1. IDENTIFICATION & MENTIONS OBLIGATOIRES 

Le site afasec.fr (ci-après le « site ») est édité par :
AFASEC – Association de Formation et d’Action Sociale des Écuries de Courses,
Comité social économique d’entreprise ayant pour numéro SIREN 839 621 299, dont le siège social est situé  Allée de Jardy, CS 70419, 60635 CHANTILLY Cedex.
Tél. 03 44 62 41 60
Fax. 03 44 58 57 37
https://afasec.fr 

Le directeur de la publication du site est le Président de l’AFASEC.

Le site est hébergé par la société OVH, dont le siège social est au 2, rue Kellermann, 59100 Roubaix – téléphone 09 72 10 10 07.

acces & services

L’accès à notre site web et à nos espaces numérique est libre. 

Nous faisons au mieux pour maintenir notre site et nos autres espaces numériques accessibles. 

Nous ne garantissons cependant pas un accès continu et nous réservons le droit de modifier notre site et les services qu’il propose. Notre responsabilité ne saurait être engagée au motif d’une suspension ou d’une modification de service.

conditions d’utilisation 

Nous déclinons toute responsabilité sur l’utilisation de notre site et de nos espaces numériques.

Si vous estimez un contenu inapproprié nous vous invitons à contacter communication@afasec.fr.

Vous vous interdisez toute action pouvant altérer le bon fonctionnement de notre site web et nos espaces numériques. 

informations & contenus

Les informations ou contenus diffusés et accessibles sur notre site sont communiqués à titre gratuit. 

L’utilisation d’informations et contenus est placée sur la seule responsabilité de l’internaute et ne saurait aucunement engager la responsabilité d’AFASEC.

Les informations et contenus sont publiés à titre indicatif et ne sauraient vous dispenser d’une analyse complémentaire.

donnees a caractere personnel

Pour assurer le bon fonctionnement de notre site et mieux vous connaître, nous pouvons être amenés à recueillir des données à caractère personnel lors de votre visite sur notre site web et de nos espaces numériques qu’il s’agisse de données que vous nous communiquez directement lors de l’utilisation de la rubrique « contact » ou de l’abonnement à notre newsletter ; ou lors de la création d’un compte ; ou d’informations relatives à votre navigation sur nos espaces numériques. 

Nous vous invitons à prendre connaissance de notre « Politique clients / contacts » accessible sur notre site web à l’adresse suivante : https://afasec.fr/wp-content/uploads/2025/02/AFASEC-Politique-de-protection-des-donnees-des-internautes-version-fe._.pdf.

S’agissant plus particulièrement de la gestion des cookies nous vous invitons à prendre connaissance de notre « Politique cookies » qui vous a été proposée lors de votre première visite. 

Pour toute question relative aux données à caractère personnel nous vous invitons à contacter notre délégué à la protection des données accessible à l’adresse dpo-afasec@racine.eu. 

Propriete intellectuelle 

Le site est la propriété exclusive d’AFASEC.

Il a été conçu par Pragmea dont le siège social est 34 Pl. du Général de Gaulle, 59000 Lille – téléphone 03 74 09 77 92.

Notre site web comme nos espaces numériques  sont notre propriété exclusive. Nous sommes seul titulaire de l’ensemble des droits de propriété intellectuelle qui y sont attachés et notamment les droits d’auteur sur les contenus. 

Nous sommes également seuls titulaires des droits de propriété industrielle sur nos maques et logos, nos noms de domaine et l’ensemble de nos identifiants sur les réseaux sociaux.

Nous sommes enfin seuls titulaires des droits de producteur sur les bases de données que nous mettons à votre disposition. 

Une visite sur notre site web ne saurait constituer une cession de droit d’aucune sorte. Vous bénéficiez évidemment d’un droit d’usage personnel et un droit de copie de nos contenus pour un usage privé. 

Pour tout autre usage et notamment reproduction (hors copie privée), de nos contenus nous vous invitons à contacter : communication@afasec.fr.

Liens hypertextes

Pour tout lien sur notre site web (home page) ou un lien plus profond (URL ou contenu) nous vous remercions de nous contacter à l’adresse suivante : communication@afasec.fr.

Notre site contient des liens vers d’autres espaces numériques. Nous prenons le plus grand soin pour sélectionner ses liens mais ne sommes pas responsables du contenu des espaces numériques des tiers auxquels vous pouvez accéder via ses liens. 

Pour tout lien cassé n’hésitez pas à nous contacter communication@afasec.fr.

NEWSLETTERS

Nous vous proposons de vous abonner à notre newsletter (lettre d’information).

Sans que cela ne constitue un engagement de notre part, cette newsletter, vous permet, à une fréquence régulière généralement mensuelle, de recevoir des actualités relatives à AFASEC.

Vous pouvez vous désabonner à tout moment à cette newsletter en adressant un mel à communication@afasec.fr où en activant le lien de désabonnement contenu dans chaque newsletter. 

Cette inscription est personnelle, vous ne pouvez donc pas inscrire une autre personne. Lors de votre inscription vous vous engagez à donner des informations exactes et à jour.


formulaire de contact


Notre formulaire de contact vous permet de nous écrire. 

Ces échanges sont confidentiels. Ils sont traités par AFASEC qui se charge de vous répondre ou d’adresser votre demande à l’interlocuteur compétent. Bien que nous faisions tout pour répondre à vos demandes nous ne saurions tenu ni de répondre, ni par un délai de réponse. 

Ce formulaire ne doit pas être utilisé dans le cadre de réclamations pour lesquelles vous êtes invités à prendre directement contact avec votre interlocuteur habituel.


 telechargement 

Vous pouvez télécharger sur notre site du contenu de type podcasts, brochures, observatoires sociaux, etc. 

Pour pouvoir réaliser un téléchargement, il est parfois nécessaire de communiquer son adresse mél.

Le contenu, peut ne pas être disponible à des fins de téléchargement si ce contenu n’est plus proposé sur le site.  

AFASEC ne garantit pas que les fichiers et données téléchargés depuis son site, sont exempts de virus, contamination ou de fonctionnalité malveillantes. En sus, ceux-ci sont fournis en l’absence de toute garantie de la part d’AFASEC, qui exclut toute responsabilité les concernant.

Votre utilisation des contenus téléchargés devra être fait dans le respect de toute restriction ou protection qui leur serait applicable, notamment le respect de tout droit de propriété intellectuelle. Votre utilisation de ces contenus devra être faite uniquement à titre privé, tout autre type d’utilisation devant être préalable autorisé par AFASEC.

NOTIFICATIONS pop-up 


Avec votre accord, nous sommes susceptibles de vous envoyer des notifications relative à la publication de nouveaux contenus sur le site [site] visibles directement à partir de votre navigateur internet. 


jeux et concours

Tous les jeux et concours proposés par notre site sont libres et sans engagements. 

Nous vous invitons pour chaque jeu concours de prendre connaissance des règlements associés ou de nous en demander communication à l’adresse communication@afasec.fr.

convention de preuve 

Les données d’identification ou de connexion constituent des éléments de preuve.

langue 

La langue officielle de notre site et de nos espaces numériques est le français. Nous pouvons être amenés à publier des contenus en langue étrangère. 

Nous ne sommes pas responsables des traductions automatiques réalisées via des navigateurs web et autres outils de traduction automatique.  

droit applicable et attribution de juridiction  

La présente notice légale et l’ensemble de notre site web et de nos espaces numériques relèvent du droit français et toute difficulté sera tranchée par le tribunal de grande instance de Paris, seul compétent. 

mise a jour 

Nous nous réservons le droit de modifier la présentation et le contenu de la notice légale. La notice légale en vigueur est celle accessible sur notre site web ou tout autre espace numérique au jour de votre visite
 
pour plus d’informations 

Pour toute question notamment relative à notre notice légale, vous êtes invités à nous contacter à l’adresse suivante : communication@afasec.fr.



2 | 6
2 | 6


7 | 7
7 | 7
7 | Erreur ! Argument de commutateur inconnu.


